



COPANT

Comisión Panamericana de Normas Técnicas

Pan American Standards Commission

Comissão Panamericana de Normas Técnicas

ASAMBLEA DE COPANT 2007

Cartagena - Colombia

23-24 Abril 2007

Informe del Tesorero de COPANT

Ejercicio 2006

COPANT Treasurer Report

Fiscal year 2006

Documento COPANT177

INFORME DEL TESORERO DE COPANT

EJERCICIO 2006

BALANCE Y SEGUIMIENTO PRESUPUESTARIO Documento COPANT177

1 de marzo de 2007

Sres. Miembros de COPANT

A continuación, mi Informe sobre los puntos más importantes.

1. Balance 2006

Como podrán ver, la Situación Patrimonial de COPANT al 31 de diciembre de 2006 sigue siendo sólida, con un total de Patrimonio Neto de USD 299.040,93 contra un valor de 308.592,60 del Ejercicio de 2005 y otro de 319.584,05 en 2004.

Esto es el resultado de que, en estos tres últimos años los egresos superan a los ingresos y la diferencia se financia con el Fondo de Reserva Especial, establecido por Consejo en la reunión de Buenos Aires de diciembre de 2002.

Las cuotas anuales de los miembros no se modifican desde el último cambio (hace tres años) y resulta claro que, de seguir así, una vez consumido el Fondo de Reserva Especial, el Presupuesto deberá limitarse al de Funcionamiento, y el de cumplimiento de Objetivos Estratégicos deberá ser cancelado.

Por ello, el Consejo ha decidido en las reuniones de 2006 (La Paz y Río de Janeiro) que es necesario obtener recursos extraordinarios, gestionando subsidios de organismos internacionales, iniciativa que aún no se ha iniciado.

En cuanto a Bancos, hemos procedido a cancelar la cuenta en el BROU – Banco República Oriental del Uruguay – dado que ya no la estábamos usando. Por ello queda como Banco principal el Chase Manhattan de Nueva York – USA y, como secundario, el ABN Amro Bank, de Montevideo, Uruguay.

El pago de cuotas de 2006 fue correcto y los únicos deudores al 31 de diciembre fueron: INEN, INTN y MIFIC. En enero de 2007 pagaron INEN e INTN.

Anticiparon su cuota de 2007, antes de fin de 2006, SCC y UNIT y, hasta el 16 de marzo de 2007: ANSI, ICONTEC, SABS, BNSI, IRAM, UNI, BSJ, GNBS y COHCIT que ha pagado las cuotas anuales correspondientes a los años 2007 al 2011.

2. Seguimiento presupuestario

El estado del Presupuesto Operativo muestra que se gastaron 14.700 dólares menos, pero cabe destacar que aún falta pagar algunos gastos cuyas facturas no fueron enviadas a Tesorería (USD 6 000).

En cuanto al Presupuesto por Objetivos, se gastó un 21,51 % menos de los previsto. Esto se debe a, entre otras cosas:

- a) No se financiaron las participaciones en la reunión de Responsabilidad Social (Portugal) debido a que los miembros recibieron ayuda de ISO-DEVCO
- b) No hubo actividades especiales de capacitación
- c) No se ejecutó todo el presupuesto dispuesto para la Participación en Reuniones Regionales.

Por el contrario, se superó lo previsto para el curso ISO-IEC-ITU-T en IRAM-Buenos Aires ya que ISO-DEVCO pidió que se amplíe la lista de participantes, incluyendo a miembros del Caribe y América Central.

Cabe destacar que para varios miembros de COPANT, la ayuda recibida supera la cuota anual que pagan.

3. Conclusiones

- La situación patrimonial de COPANT sigue siendo sólida, aunque disminuyendo año a año por diferencias entre ingresos y egresos.
- Los miembros de COPANT cumplen puntualmente con el pago de sus cuotas, con muy pocas excepciones.
- El Presupuesto por Objetivos no se ejecuta totalmente, lo que implica que algunos miembros de COPANT no hacen uso de las oportunidades que se ofrecen.

COPANT TREASURER OFFICE REPORT

FISCAL YEAR 2006

BALANCE AND BUDGET EXECUTION

Document COPANT177

March 1st, 2007

Dear Member:

I am pleased to submit to you the following report on the most significant budgetary issues:

1. Balance 2006

As you will notice, COPANT's patrimonial situation to December 31, 2006, remains sound, with a Net Patrimony of USD 299,040.93 against USD 308,592.60 in 2005 and USD 319,584,05 in 2004.

This results from the fact that during the last 3 years, the expenditures were higher than the incomes and the difference was financed through the Special Reserve Fund, established by Council at the meeting held in Buenos Aires in December 2002.

The annual membership fees are unaltered since the last change three years ago and it is clear that, if the situation remains the same, once the Special Reserve Fund is exhausted, the Budget shall have to be limited to the Functioning one and the budget for the achieving of the Strategic Objective will have to be cancelled.

For this reason, in the meetings held in 2006 (La Paz and Rio de Janeiro), the Council has decided that it is necessary to obtain extraordinary resources through subsidies from International bodies, initiative which until now has not been initiated.

Concerning the banks, we have proceeded to cancel our account at the BROU (Banco República Oriental del Uruguay) – since we were not making use of it anymore. The main bank for our operations is the Chase Manhattan Bank in New York, U.S.A., and the secondary one is the ABN Amro Bank, in Montevideo, Uruguay.

The payment of the membership fees in 2006 was satisfactory and the only debtors at December 31 were: INEN, INTN and MIFIC. INEN and INTN paid their fees in January 2007.

SCC and UNIT forwarded the payment of their fees before the end of 2006 while ANSI, ICONTEC, SABS, BNSI, IRAM, UNI, BSJ, GNBS and COHCIT, which it paid annual fees corresponding to years 2007 up to 2011, did the same before March 16, 2007.

2. Budget Execution

The state of the operative budget shows that USD 14,700 less were spent, but it must be noticed that it still pending the payment of some invoices that have not been sent to the Treasure Office yet (USD 6,000).

Concerning the Objective Budget, the expenditure is 21,51 % less than expected. This is due, among other things, to:

- a) The participation in the meeting on Social Responsibility (Portugal) was not financed through the Budget, since the attendees were supported by ISO-DEVCO.
- b) There were no special training activities.
- c) The budget allocated for participation in Regional Meetings was not totally executed.

On the other hand, the income from the ISO-IEC-ITU-T Course held in IRAM, Buenos Aires was higher than the expected one, since ISO-DEVCO requested the list of participants to be enlarged in order to include Caribbean and Central American Members.

It is worth mentioning that for many COPANT Members the support they received is higher than the annual membership fee they pay.

3. Conclusions

- COPANT's patrimony situation remains sound, though it is decreasing year after year due to the income-expenditure differences.
- COPANT Members fulfil the payment of their fees punctually, with very few exceptions.
- The Objective Budget is not wholly executed, which implies that some members do not make use of the opportunities offered to them.